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De olho na Terra

A gente nem percebe, mas os satélites são importantes para todo mundo. Quando você confere a previsão do tempo para saber se vai fazer sol no final de semana, as imagens são feitas por eles e as chamadas telefônicas também. 

Os satélites são enviados ao espaço em foguetes ou ônibus espaciais e daí lançados para a posição onde devem ficar. Sua localização exata é calculada pelos cientistas e depende da tarefa que vão desempenhar. 

Os que ficam mais perto tiram fotografias para mapas. Os outros que pesquisam plantas, animais e vulcões, os de navegação, conhecidos como GPS, e os de previsão do tempo ficam a milhares de quilômetros de nosso planeta. 

“Revista Recreio”, n. 361.
Questão 1 – Registra-se o emprego de uma locução verbal na passagem:
a) “A gente nem percebe, mas os satélites são importantes para todo mundo.”
b) “Os satélites são enviados ao espaço em foguetes ou ônibus espaciais [...]”
c) “Os que ficam mais perto tiram fotografias para mapas [...]”
d) “[...] e os de previsão do tempo ficam a milhares de quilômetros de nosso planeta.”

Questão 2 – Aponte a locução verbal que compõe a passagem assinalada anteriormente:

______________________________________________________________________________

Nas questões 3 e 4, marque o verbo correspondente à locução em destaque:

Questão 3 – “[...] para saber se vai fazer sol no final de semana [...]”:

a) fará 
b) faria 
c) fazia 
d) fez 
Questão 4 – “[...] e depende da tarefa que vão desempenhar.”:
a) desempenharam 
b) desempenhavam 
c) desempenhariam 
d) desempenharão 
Questão 5 – “[...] e as chamadas telefônicas também.”. Identifique a locução verbal omitida nesse trecho:

______________________________________________________________________________
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